

Dvoudenní oslavný a ligový turnaj u příležitosti vyhlášení výsledků Lukostřelecké ligy ATL

Radíkov.

Propozice

Kdy: 30. září a 1. října 2023, počítáme s tím, že můžete přijet v pátek odpoledne nebo večer a odjet v neděli po ligovém turnaji.

Pořádají: Johanka a Lojza z Velkého Jeníkova ve spolupráci s rodinou a kamarády pod záštitou Asociace tradiční lukostřelby ČR.

Kde: Radíkov u Českého Rudolce, 49.0760836N, 15.2863914E, v okrese Jindřichův Hradec. Doporučujeme zvolit v závěru hezkou cestu přes Zvůli a Nový Svět.

Prezence: Sobota 30. září do 9:00 hod.

Vyhlášení LL 2022/23: 9:15 hod., budou vyhlášeni vítězové Lukostřelecké ligy ATL na prvních třech místech ve všech kategoriích (dospělí, dorost, děti). Všechny přítomné děti, které se zúčastnily LL 2022/23, obdrží drobné ceny.

Společné foto

Zahájení turnaje (první výstřel): asi 9:45 hod.

Termín odevzdání vyplněných bodovaček: 16:00, družstvo, které odevzdá bodovačky později, nebude zahrnuto do výsledků.

Vyhlášení výsledků turnaje: asi 17:00 hod.

Po vyhlášení výsledků vypukne večírek.

Sobotní turnaj bude oslavný, odpočinkový a večírkový. Proto do něj nebudou zařazeny disciplíny Lukostřelecké ligy, budou se střílet disciplíny zábavné, dospělí, dorost a větší děti nebudou hodnoceni jednotlivě, budou hodnocena družstva, složená z dospělců, dorostu a větších dětí. Menší děti budou hodnoceny jednotlivě. Pro ně bude vytvořena dětská skupina. Pořadatel prohlašuje, že vedoucí dětské skupiny vybral z okruhu lidí, které osobně zná. Přesto ale tito vedoucí nepřebírají odpovědnost za dítě jim svěřené, tu nadále nese jeho rodič, který je vedoucím skupiny svěřuje na vlastní odpovědnost. Prosíme rodiče, aby dobře zvážili účast nejmenších střelců. Složení ostatních skupin určí speciální počítačový program JLVPVJ2, tak, aby síly byly pokud možno rovnoměrně rozloženy. Pokud bude někdo mít nepřekonatelnou touhu být s jedním dalším lukostřelcem v družstvu (partnerem, manželem nebo svým potomkem), dejte v přihlášce nebo soukromě vědět. Vzhledem k tomu, že i letos budou zařazeny větší děti do skupin dospělců, prosíme o pochopení a spolupráci při našem rozdělování rodičů a dětí do družstev. V zájmu vyváženosti sil chceme do každé skupiny zařadit jedno větší dítě.

Povinné vybavení: Pro sobotní turnaj každý svůj luk a nejméně 8 šípů. Platí i pro děti. Děti by měly být vybaveny ochranu prstů a předloktí. Na nedělní turnaj počítejte nejméně s deseti šípy, nezapomeňte, že v sobotu můžete o nějaký ten šíp přijít.

Kdo vlastníte flu-flu šípy, vezměte je s sebou, možná je budete potřebovat.

Přihlašování: Počet přihlášených je omezen na 120. Termín uzávěrky plateb startovního na účet pořadatele je 18. září 2023. Je to hlavně proto, abychom mohli včas poskládat družstva, uzpůsobit trať a disciplíny. Odhlášení s vrácením platby (krácené o cenu oběda) je možné do 25. září, poté se startovné nevrací. V případě potřeby volejte soukromě na telefon 606 466 635 nebo pište na johanka.kov@seznam.cz.

Kdo přijde na turnaj bez řádného přihlášení a zaplacení do uzávěrky, nebude do soutěže zařazen. Skupiny se na poslední chvíli již nedají předělávat a nastává zbytečný chaos.

Nedělní turnaj: Registrace 9.00. Skupiny do 6 střelců vytvoříme u registrace a podle možností umístíme na trati. První výstřel kolem desáté.

Stravování: Sobotní pozdní oběd (až po návratu z trati, vypadá to opět na segedínský guláš) je v ceně startovního, bude pamatováno i na ty, kteří nebudou chtít maso, pokud to sdělí při přihlášení. Kdo bude chtít oběd pro nesoutěžící (120,- Kč zaplatit se startovním), nechť dá vědět. V sobotu během dne budou pro družstva zdarma k dispozici chleba, sádlo, cibule a nějaká pomazánka. **Při přihlašování si můžete objednat páteční a sobotní večeři a sobotní a nedělní snídaní** (párky, vejce, polévka, hermelín, nějaké to maso apod.) Nedělní oběd bude také, nejspíš šunkofleky. Pro střelce v ceně startovního, cena pro nesoutěžící stejná jako v sobotu.

Na čepu bude pivo Hulvát z Pivovaru Truskovice (během samotného turnaje výborná osmička, na večírcích vícestupňové), ve várnicích čaj a šťáva.

Pitnou vodou, která tam teče, se můžete zásobit na místě sami.

Startovné na celý dvoudenní turnaj: Kdo se zúčastní obou turnajů: Dospělí 750,- dorost 650,- děti 450,- Kč včetně sobotního i nedělního oběda, pokud se zúčastníte jen jednoho z turnajů: Dospělí 450,- dorost 400,- děti 300,-

Pokud se nebudete chtít zúčastnit některého z turnajů a budete si chtít odstřílet jen jeden, určitě se ozvěte.

Startovné, prosíme, zaplatte předem do uzávěrky 18. září 2023 na účet **508460083/0800**, nezapomeňte uvést jako variabilní symbol číslo přidělené při potvrzení přihlášky. Pokud budete platit za více soutěžících najednou, napište variabilní symboly a jména do bankovní poznámky, stejně tak připojte poznámku – oběd navíc. Nocleh budete platit na místě.

Ubytování:

Ubytování v pokojích asi 350,- Kč za noc (ještě to nevíme úplně přesně), potřebujeme dopředu vědět, kdo má zájem, abychom mohli postele rezervovat.

Ubytování ve vlastním stanu asi 100,- Kč za osobu a noc.

Dále je k dispozici 5 chat po 4 lůžkách 1000,- Kč za den, chaty si můžete objednat jednotlivě na <https://www.ddmjh.cz/ubytovani-radikov>. Myslíme ale, že už jsou rozebrány.

Kouření ve všech vnitřních prostorách včetně chat není dovoleno.

Psi jsou na turnaji zakázáni, přítomnost psů v areálu není dovolená.

Hudebníci a pěvci vítáni.

Upozorňujeme, že účast na turnaji je pro soutěžící i diváky na vlastní nebezpečí a vlastní odpovědnost. Každý je povinen respektovat pokyny pořadatelů, dodržovat zásady bezpečné střelby a střílet jen na vyhrazených místech určeným směrem.

Těšíme se na vás u nás.

Kontakt: Johanka Suchardová, Velký Jeníkov 2, 378 53 Strmilov, telefon 606 466 635, nebo johanka.kov@seznam.cz.

Disciplíny sobotního turnaje:

C. a K. záslužný kříž

Tibetský trojúhelník

Žabička

Adamovo kyvadlo

Slaměná vdova

Bojiště

Soustřel

Rozstřel

Zbrojnoš

Houbičky

Sloup

Jeskyně

Husitské koule

Všichni na jednoho

Mlýnské kolo

Ajutův prcek

Nepřátelský tábor přítele Zelího

Dostavník

Olgoj Chorchoj

Zvířátka na 3 šípy

(Některé disciplíny nebudou pro skupinu malých lukostřelecků)

Lojza a Johanka mohou složení a počet disciplín změnit.

Nedělní turnaj:

Ligové disciplíny – terčovka 20 m, terčovka 50m, rychlostřelba, královský ústup. Některé ty disciplíny co si nacvičíte v sobotu v rámci družstev, budete v neděli střílet jen za sebe.

Cvičné terče budou v omezeném počtu k dispozici. Na soutěžní terče je možno vystřelit jen předepsaný počet šípů a to pouze v průběhu soutěže.